Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 60 M2, 5/5 oT.

CaparTos,

r CapaTtos, yn 2-a CagoBaq, g, 10656

¢ P 2700 000




B npofayke 2Xx KOMHaTHasa KBapTupa.

OKHa BbIXoOaT Ha 2 CTOPOHbI, 6ankoH MNBX ¢ Baom
BO OBOp.

O6uwaga ngowanb 60 KB.M.

KoMHaTbl 17.5 1 14.5 KB.M n3onmnpoBaHHble, KyxH4A 11.1
KB.M.

B3pocnble COGCTBEHHWKMN, Be3 obpeMeHeHUNIN U
LONroB.

PalMoH ¢ xopolluen MHPpaCTPYKTypown. YOobHas
TpaHCMopTHag pa3Bda3Kka. Takke! BoirogHoe
MHBECTULIMOHHOE MNpeasioXeHue - Npu nokyrnke
KBapTMpPbl, Bbl MOXXeTe coaTb ee B apeHy B CaMbli
KOPOTKMM CPOK, TaK KakK pagoM HaxooaTtcsa Boiclwme
y4yebHble 3aBegeHumda r.CapatoBa. bnaroycrpoeHHasa
NPVMOOMOBAgA TEPPUTOPUSA C AETCKOWM MIIOLLALKOW.
PaloH ngeanbHO MogxoauT ANs CeEMbU: PAOOM
HaXoOATCA LWKOSbl, AeTCKME cafbl U KITMHUKW,
mapKKn, CTagnoH.
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Konmn4yectBo KOMHaT: 2

O6Luwaga nnowanb: 60 M2

STax: 5

Tun caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHbIe

oo NoCTponKkM ooma: 1955 r.

Mnowanb KyxHu: 8 M2
STakewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
Tun gomMa: KUPAUYHbIN
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